

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa prevádzky spotrebiča nájdete v návode na obsluhu. Pred jeho použitím si prečítajte jeho obsah a postupujte podľa pokynov v ňom uvedených.

Vyhlásenie o zhode

Výrobky boli navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami stanovenými v **nariadení (EÚ) 2023/988 o** všeobecnej bezpečnosti výrobkov, čím sa zabezpečuje súlad s platnými normami na bezpečnosť a ochranu zdravia používateľov.

Upozornenia pri používaní krytov a púzdiar

Bezpečnosť pri používaní

1. **Puzdro používajte na určený účel** - Ochranné puzdro je určené na uloženie a ochranu zariadení, ako sú smartfóny, tablety alebo príslušenstvo. Používanie puzdra na akýkoľvek iný účel môže viesť k poškodeniu zariadenia alebo samotného puzdra.
2. **Kontrola stavu puzdra** - Pred každým použitím sa uistite, že puzdro nemá žiadne viditeľné poškodenia, ako sú praskliny, diery alebo odreniny. Poškodené puzdro nemusí poskytovať adekvátnu ochranu zariadenia.
3. **Prispôsobenie puzdra zariadeniu** - Používajte puzdro určené pre konkrétny model zariadenia, aby ste zaistili primeranú ochranu. Použitie nesprávneho puzdra môže viesť k nesprávnemu uchytieniu a nedostatočnej ochrane.

Bezpečnostné opatrenia

1. **Nevystavujte puzdro extrémnym teplotám** - Puzdro by nemalo byť vystavené vysokým teplotám, napríklad ponechaniu v aute na plnom slnečnom svetle, čo môže viesť k poškodeniu materiálu alebo obsahu.
2. **Vyhňte sa pret'azeniu** puzdra - V puzdre skladujte len zariadenie, pre ktoré je určené. Príliš veľa predmetov v puzdre môže viesť k deformácii puzdra a tiež k zníženiu ochrany zariadenia.

Bezpečné používanie

1. **Správne upevnenie a uzavretie** - Pred prenášaním zariadenia sa uistite, že je puzdro bezpečne uzavreté, aby ste zabránili náhodnému vypadnutiu alebo poškodeniu.
2. **Kontrola upevnenia** - Uistite sa, že je zariadenie v puzdre správne upevnené a že sa v puzdre nepohybuje, čo by mohlo ovplyvniť bezpečnosť zariadenia.

3. **Ochrana zariadenia pred nárazmi** - V prípade ochranných puzdier, najmä vodotesných puzdier, sa uistite, že je zariadenie dobre chránené pred nárazmi a pádmi.

Pravidlá používania vo vhodných podmienkach

1. **Vyhňte sa skladovaniu puzdier vo vlhkom prostredí** - V prípade ochranných puzdier sa vyhňte ich skladovaniu vo vlhkých priestoroch, ktoré môžu viesť k rastu plesní alebo poškodeniu materiálu.
2. **Buďte opatrní pri vodotesných puzdrách** - Vodotesné puzdrá za určitých podmienok poskytujú ochranu pred vodou, ale nie sú určené na dlhodobé ponorenie. Vždy skontrolujte pokyny výrobcu týkajúce sa času vystavenia vode a hĺbky ponorenia.
3. **Nevystavujte puzdrá pôsobeniu chemikálií** - Puzdrá by nemali prísť do kontaktu s chemikáliami, ktoré ich môžu poškodiť alebo oslabiť ich ochranné vlastnosti, ako sú napríklad masť, olej alebo čistiace prostriedky.

Pokyny na údržbu

1. **Pravidelné čistenie** - Kufrík pravidelne čistite, aby ste odstránili nečistoty, prach a iné nečistoty. Používajte šetrné čistiace prostriedky vhodné pre materiál puzdra.
2. **Kontrola stavu materiálu** - Pravidelne kontrolujte stav puzdra, najmä v oblastiach, ktoré sú náchylnejšie na opotrebovanie, ako sú zámky, spojovacie prvky a hrany.

Bezpečná likvidácia

1. **Likvidácia použitých kufrov** - Použité alebo poškodené kufre zlikvidujte v súlade s platnými právnymi predpismi o ochrane životného prostredia.
2. **Recyklácia materiálov** - Mnohé materiály kufrov (napr. plast, guma, kov) sa dajú recyklovať. Kontaktujte miestne recyklačné centrá a zistite, ako správne zlikvidovať použitý kufr.
3. **Kufror nevyhadzujte do bežných kontajnerov na odpad** - Kontaktujte príslušné zberné miesta, ktoré recyklujú plastový odpad alebo iné materiály.

Upozornenia pri používaní hodín a smart zariadení

Upozornenia pri používaní Riziko poškodenia zariadenia:

Nevystavujte hodinky a zariadenia extrémnym teplotám, vlhkosti a chemikáliám, ktoré môžu ovplyvniť ich odolnosť a funkčnosť.

Nevystavujte inteligentné zariadenia a hodinky pádom, nárazom alebo iným faktorom, ktoré môžu prispieť k ich poškodeniu.

Zariadenia nepoužívajte, ak spozorujete akékoľvek poškodenie, napríklad prasknutý displej, poškodené tlačidlá alebo zaplavené puzdro.

Inteligentné zariadenia by sa mali používať v súlade s odporúčaniami výrobcu, aby nedošlo k poškodeniu v dôsledku nesprávneho používania.

Hodinky a zariadenia nevystavujte vode, pokiaľ ich výrobca nedeklaruje ako vodotesné.

Ak sú inteligentné zariadenia vodotesné, pred ponorením do vody skontrolujte vodotesnosť puzdra a uistite sa, že jeho súčasti nevykazujú známky poškodenia alebo opotrebovania.

Riziko pre deti:

Inteligentné zariadenia nie sú určené pre deti. Inteligentné zariadenia a príslušenstvo určené pre ne môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenía.

Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí, aby ste zabránili náhodnému požitiu malých častí alebo nesprávnemu použitiu.

Riziko podráždenia pokožky:

Uistite sa, že nie ste alergickí na žiadny z materiálov použitých pri výrobe inteligentných zariadení.

Ak spozorujete príznaky podráždenia, začervenania alebo vyrážky v mieste, kde nosíte inteligentné zariadenia, prestaňte ich používať a poraďte sa s lekárom.

Inteligentné zariadenia a hodinky pravidelne čistite, najmä ak ich nosíte počas intenzívnej fyzickej aktivity - pot a nečistoty môžu viesť k podráždeniu pokožky.

Riziko úrazu elektrickým prúdom:

Používajte len originálne nabíjačky a káble dodané so zariadením alebo schválené výrobcom.

Pravidelne kontrolujte stav káblov, nabíjačky a konektorov - poškodené komponenty pred ďalším používaním vymeňte za nové.

Nikdy nemanipulujte s káblami alebo zariadením mokrými rukami ani nepoužívajte inteligentné hodinky vo vlhkých podmienkach, pokiaľ nie sú vodotesné.

Ochrana údajov:

Používajte len aplikácie odporúčané výrobcom a stiahnuté z dôveryhodných zdrojov.

Údaje zabezpečte heslom a zapnite dvojfaktorové overovanie, ak je k dispozícii.

Pravidelne aktualizujte softvér inteligentných hodínok, aby ste zabezpečili bezpečnosť údajov a správne fungovanie zariadenia.

Správa prístupu:

Pravidelne kontrolujte zoznam pripojených zariadení v aplikácii a odstráňte tie, ktoré by nemali mať prístup k inteligentným hodinkám.

Prístup k zariadeniu obmedzte len na dôveryhodných používateľov, aby ste zabránili neoprávnenému pripojeniu a krádeži údajov.

Nosenie a prispôsobenie:

Uistite sa, že inteligentné hodinky správne sedia na zápästí, aby sa zabezpečilo pohodlie pri nosení a presnosť údajov zo snímačov. Remienok by nemal byť ani príliš tesný, ani príliš voľný.

Ak sú inteligentné hodinky vybavené funkciou monitorovania zdravotného stavu, uistite sa, že sú snímače v správnom kontakte s pokožkou, aby sa získali presné údaje.

Čistenie a údržba:

Zariadenia pravidelne čistite mäkkou handričkou, aby ste odstránili prach, pot a iné nečistoty.

Nepoužívajte silné čistiace prostriedky ani ostré nástroje, ktoré môžu zariadenie poškodiť.

Inteligentné zariadenia a hodinkyskladujte na suchom mieste, aby ste zabránili poškodeniu vlhkosťou.

Nabíjanie:

Vždy používajte originálne nabíjačky a káble dodané s inteligentnými hodinkami alebo schválené výrobcom.

Nenabíjajte hodinky smartwatch príliš dlho, aby nedošlo k poškodeniu batérie.

Zariadenie pripájajte len do zásuviek, ktoré spĺňajú technické požiadavky smartwatch.

Ďalšie bezpečnostné opatrenia Servis a údržba:

V prípade akýchkoľvek problémov s prevádzkou inteligentných hodínok sa obráťte na autorizované servisné stredisko, ktoré ich opraví alebo vymení. Nepokúšajte sa zariadenie opravovať sami.

Bezpečná likvidácia:

Použitú inteligentnú zariadenia a komponenty, ako sú batérie, zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o elektronickom odpade.

Ak potrebujete ďalšie informácie týkajúce sa výrobku, obráťte sa na zákaznícky servis (e-mail: info@odora.eu alebo na iného odborníka.